
Edital de Retificação, de 05 de junho de 2013.

A Fundação de Amparo à Ciência e Tecnologia do Estado de Pernambuco – FACEPE, vinculada à Secretaria de Ciência e Tecnologia – SECTEC, com base no **item 15** do EDITAL FACEPE 10/2012 - PAPPE Integração - **4ª rodada**, torna pública a **retificação** do Anexo I do regulamento do referido Edital, publicado no Diário Oficial do Estado em 22 de dezembro de 2012, página 18, conforme a seguir especificado:

Onde se Lê: ANEXO I

DOCUMENTAÇÃO IMPRESSA REQUERIDA PARA A SUBMISSÃO DA PROPOSTA

1. Uma cópia impressa de cada um dos seguintes documentos deve ser obrigatoriamente encaminhada ao setor de protocolo da FACEPE, diretamente ou por via postal com aviso de recebimento, de acordo com as instruções contidas no item 2 (APRESENTAÇÃO E SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS) do Edital:
(...)

Leia-se: Anexo I

DOCUMENTAÇÃO IMPRESSA REQUERIDA PARA A SUBMISSÃO DA PROPOSTA

1. Uma cópia impressa de cada um dos seguintes documentos deve ser obrigatoriamente encaminhada ao setor de protocolo da FACEPE, diretamente ou por via postal com aviso de recebimento, de acordo com as instruções contidas no item 2 (APRESENTAÇÃO E SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS) do Edital:
(...)

G) Cadastro Simplificado Pessoa Jurídica devidamente preenchido e assinado por seu representante legal (modelo anexo), e cópia autenticada do documento de identificação do representante legal (RG, CPF ou CNH).

A FACEPE receberá, em seu protocolo, os documentos (letra G) ora solicitado até 19/06/2013.

Diogo Ardaillon Simões
Diretor Presidente

Maria de Fátima Cavalcanti Cabral
Diretora de Inovação